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Então ele estimula o prazo, que é até dia 31 de dezembro 
de 2021. Portanto, a calamidade pública só pode, no momento 
que nós já aprovamos agora, estamos dando vigência desse 
PDL, que é o prazo para ele ocorrer.

Então, em votação a emenda apresentada pelo Congresso 
de Comissões. As senhoras e senhores líderes que têm interesse 
em encaminhar a votação, queiram se manifestar no chat.

Tem um período para que V. Exas., caso alguém queira 
encaminhar essa emenda, pode se manifestar. Lembrando que 
nós temos uma terceira sessão extraordinária, que vai aconte-
cer às 14 horas e 30 minutos.

Passamos então à votação. Sras. Deputadas e Srs. Deputa-
dos, está aberto o prazo. Em votação a emenda. As Sras. Depu-
tadas e Srs. Deputados que estiverem de acordo permaneçam 
como se encontram. (Pausa.) Aprovado.

Neste momento está aberto o prazo para solicitação de 
verificação de votação, a ser feita pelo chat, pelos líderes. 
(Pausa.)

Há uma questão de ordem do deputado Milton Leite Filho. 
Pois não, deputado. Peço que ligue o microfone. Não está sain-
do a voz de Vossa Excelência.

O SR. MILTON LEITE FILHO - DEM - PARA QUESTÃO DE 
ORDEM - A questão de ordem é sobre a próxima extraordinária. 
Seriam só projetos de deputados. Correto?

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-
NOS - Correto, deputado. Somente projetos de deputados. Todos 
esses PLs que acabamos de citar os itens, só são os projetos dos 
deputados, que já houve um pré-acordo com todos os líderes.

O SR. MILTON LEITE FILHO - DEM - Perfeito. Obrigado, 
presidente.

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLI-
CANOS - Obrigado, deputado. Não havendo verificação, está 
aprovada neste momento a emenda.

Esgotado o objeto da presente sessão, está encerrada a 
sessão.

* * *
- Encerra-se a sessão às 13 horas e 54 minutos.
* * *

 22 DE ABRIL DE 2021
18ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
EM AMBIENTE VIRTUAL

Presidência: WELLINGTON MOURA

RESUMO

ORDEM DO DIA
1 - WELLINGTON MOURA
Assume a Presidência e abre a sessão. Coloca em votação 
o substitutivo ao PLC 45/19.
2 - ROBERTO MORAIS
Para comunicação, informa que irá ocorrer a primeira 
audiência pública sobre a instalação da Região 
Metropolitana de Piracicaba. Afirma que haverá cerca de 
60 convidados na audiência. Pede o apoio dos deputados 
para esta aprovação. Demonstra sua satisfação em ver 
sua região reconhecida e independente. Diz estar muito 
orgulhoso.
3 - PRESIDENTE WELLINGTON MOURA
Coloca em votação e declara aprovado o substitutivo ao 
PLC 45/19, restando prejudicado o projeto.
4 - MONICA DA MANDATA ATIVISTA
Solicita uma verificação de votação.
5 - PRESIDENTE WELLINGTON MOURA
Defere o pedido. Determina que seja feita a verificação 
de votação, pelo sistema Vota Alesp. Informa a obstrução 
dos seguintes partidos: PCdoB, Podemos, DEM, PSL, PSD, 
PSB, deputado Gil Diniz, PSDB, Solidariedade, deputada 
Valeria Bolsonaro, PL, PT, MDB, Republicanos, PSOL, PV e 
PP. Anuncia o resultado da verificação de votação, que não 
atinge quórum regimental para a aprovação da matéria, 
que ficou com a votação adiada.
6 - GIL DINIZ
Para questão de ordem, questiona o presidente sobre o 
quórum para a aprovação da matéria.
7 - PRESIDENTE WELLINGTON MOURA
Esclarece a dúvida do deputado. Coloca em votação o 
substitutivo ao PL 369/19.
8 - DOUGLAS GARCIA
Encaminha a votação do PL 369, de 2019, em nome do 
PTB.
9 - JANAINA PASCHOAL
Para questão de ordem, diz ter entendido que o projeto 
anterior foi rejeitado. Ressalta que o presidente disse, 
ao final da votação, que não houve quórum. Questiona 
o presidente se o projeto foi votado de maneira válida 
e rejeitado. Pergunta se o mesmo poderá ser votado 
novamente.
10 - PRESIDENTE WELLINGTON MOURA
Esclarece que, para que o projeto fosse rejeitado, a maioria 
dos votantes precisaria ter votado "não". Diz que teve a 
votação adiada, pois não houve 48 votantes "sim" para a 
aprovação do projeto.
11 - JANAINA PASCHOAL
Questiona se o projeto será reavaliado diversas vezes até 
ser rejeitado ou aprovado.
12 - PRESIDENTE WELLINGTON MOURA
Esclarece que será reavaliado até a maioria votar "sim" 
ou "não".
13 - JANAINA PASCHOAL
Informa que irá avaliar os esclarecimentos.
14 - TEONILIO BARBA LULA
Para questão de ordem, discorre sobre a obstrução em 
votações de projetos. Afirma que, quando a bancada 
estiver em obstrução, o deputado pode votar de qualquer 
maneira. Ressalta que o projeto só sairá de pauta quando 
for rejeitado.
15 - PRESIDENTE WELLINGTON MOURA
Confirma o que afirmou o deputado Teonilio Barba Lula.
16 - TEONILIO BARBA LULA
Sugere aos deputados Gil Diniz e Valeria Bolsonaro que 
fechem a tela durante a votação e aguardem a segunda 
chamada para votação.
17 - ARTHUR DO VAL
Encaminha a votação do PL 369, de 2019, em nome do 
Patriota.
18 - CORONEL TELHADA
Para questão de ordem, questiona se o projeto do 
deputado Daniel José foi votado por maioria simples.
19 - PRESIDENTE WELLINGTON MOURA
Informa que, nos projetos de lei complementares, a votação 
é por maioria qualificada. Lê artigo 196 do Regimento 
Interno sobre votação dos projetos que requerem quórum 
especial. Afirma que, como o projeto atingiu a maioria 
simples, terá a votação adiada até ser aprovado ou 
rejeitado.
20 - GIL DINIZ
Para questão de ordem, faz questionamento sobre a 
votação do projeto e a troca de voto.
21 - PRESIDENTE WELLINGTON MOURA
Informa que a troca de voto só pode ser feita após a 
segunda chamada. Esclarece que, se o deputado está em 
obstrução após a segunda chamada, não vota.
22 - MARCIO DA FARMÁCIA
Encaminha a votação do PL 369, de 2019, em nome do 
Podemos.
23 - PRESIDENTE WELLINGTON MOURA
Coloca em votação e declara aprovado o substitutivo ao PL 
369/19, restando prejudicado o projeto.

Graciela. (Ausente.) Deputado Delegado Bruno Lima. (Ausente.) 
Deputado Delegado Olim.    

O SR. DELEGADO OLIM - PP - O Progressistas, presidente, 
em obstrução, e eu voto “sim”.   

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLI-
CANOS - Registrado o “sim” de V. Exa., e o Progressistas em 
obstrução. Deputado Dirceu Dalben.   

O SR. DIRCEU DALBEN - PL - Presidente, deputado Dirceu 
Dalben vota “sim”.   

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-
NOS - Registrado o voto “sim” de Vossa Excelência. Deputado 
Douglas Garcia.   

O SR. DOUGLAS GARCIA - PTB - Voto “não”.   
O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-

NOS - Voto “não” de Vossa Excelência registrado. Deputada 
Edna Macedo.   

A SRA. EDNA MACEDO - REPUBLICANOS - Pela ordem, Sr. 
Presidente.    

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-
NOS - Pela ordem, deputada.   

A SRA. EDNA MACEDO - REPUBLICANOS - Para continuar 
em obstrução.   

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-
NOS - Registrado. Continua em obstrução. Deputado Frederico 
d’Avila.   

O SR. FREDERICO D’AVILA - PSL - Para votar e votar “não”, 
Sr. Presidente.   

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-
NOS - Para votar “não”, registrado. Deputado Gil Diniz.   

O SR. GIL DINIZ - SEM PARTIDO - Pela ordem, Sr. Presidente.    
O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-

NOS - Pela ordem.   
O SR. GIL DINIZ - SEM PARTIDO - Para votar “não”, presidente.    
O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-

NOS - Pode repetir, por gentileza, deputado?   
O SR. GIL DINIZ - SEM PARTIDO - Meu voto é “não”. Saio 

de obstrução e voto “não”, Sr. Presidente.   
O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-

NOS - Vota “não”. Registrado o “não” de Vossa Excelência. 
Deputado Gilmaci Santos. (Pausa.) Deputado Gilmaci Santos. 
(Ausente.) Deputada Isa Penna. (Ausente.) Deputada Janaina 
Paschoal.   

A SRA. JANAINA PASCHOAL - PSL - Eu voto “não”, presidente.
O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-

NOS - Registrado o voto “não” de Vossa Excelência. Deputado 
Jorge Wilson. (Pausa.) Deputado Jorge Wilson. (Ausente.) Depu-
tada Leticia Aguiar.

A SRA. LETICIA AGUIAR - PSL - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-

NOS - Pela ordem, deputada.
A SRA. LETICIA AGUIAR - PSL - Para declarar o meu voto 

contrário.
O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-

NOS - Registrado o voto contrário de Vossa Excelência. Deputa-
do Major Mecca.

O SR. MAJOR MECCA - PSL - Pela ordem, presidente.
O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-

NOS - Pela ordem, deputado.
O SR. MAJOR MECCA - PSL - Voto “não”.
O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-

NOS - Registrado o voto “não” de Vossa Excelência. Deputado 
Marcio Nakashima. (Pausa.) Deputado Marcio Nakashima. 
(Ausente.) Deputada Marta Costa. (Pausa.) Deputada Marta 
Costa. (Ausente.) Deputado Mauro Bragato. (Pausa.) Deputado 
Mauro Bragato. (Ausente). Deputado Milton Leite Filho.

O SR. MILTON LEITE FILHO - DEM - Pela ordem, presidente.
O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-

NOS - Pela ordem, deputado.
O SR. MILTON LEITE FILHO - DEM - Para votar “sim”.
O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-

NOS - Voto “sim” de Vossa Excelência. Deputada Patricia Bezer-
ra. (Pausa.) Deputada Patricia Bezerra. (Ausente.) Deputado 
Paulo Correa Jr. (Pausa.) Deputado Paulo Correa Jr. (Ausente.) 
Deputado Professor Kenny. (Pausa.) Deputado Professor Kenny. 
(Ausente.) Deputado Reinaldo Alguz. (Pausa.) Deputado Reinal-
do Alguz. (Ausente.) Deputado Rodrigo Gambale.

O SR. RODRIGO GAMBALE - PSL - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-

NOS - Pela ordem, deputado.
O SR. RODRIGO GAMBALE - PSL - Para votar “sim”.
O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-

NOS - Registrado o voto “sim” de Vossa Excelência. Deputado 
Rodrigo Moraes. (Pausa.) Deputado Rodrigo Moraes. (Ausen-
te.) Deputado Rogério Nogueira. (Pausa.) Deputado Rogério 
Nogueira. (Ausente.) Deputado Roque Barbiere. (Pausa.) Depu-
tado Roque Barbiere. (Ausente.) Deputado Sebastião Santos.

O SR. SEBASTIÃO SANTOS - REPUBLICANOS - Pela ordem, 
Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-
NOS - Pela ordem, deputado.

O SR. SEBASTIÃO SANTOS - REPUBLICANOS - Continuar 
em obstrução.

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-
NOS - Continua em obstrução. Registrado. Deputado Thiago 
Auricchio. (Pausa.) Deputado Thiago Auricchio. (Ausente.) Depu-
tado Vinícius Camarinha. (Pausa.) Deputado Vinícius Camarinha. 
(Ausente.)

Votação, segunda chamada encerrada. Pergunto aos Srs. 
Deputados e Sras. Deputadas se alguém quer alterar o seu voto. 
Caso alguém queira alterar o seu voto, por favor, escreva no 
chat. Vamos dar um minuto caso algum deputado queira alterar 
o seu voto. (Pausa.)

Deputado Tenente Nascimento gostaria de alterar o seu 
voto? Pois não, deputado. Por gentileza, se manifeste na câmera. 
Por favor. Ligue o microfone, deputado Tenente Nascimento. Peço 
a V. Exa. que ligue o microfone, deputado. Nós estamos vendo.

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Pela ordem, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-

NOS - Pela ordem, deputado.
O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Para alterar o meu 

voto de “sim” para “não”.
O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-

NOS - Alterado o seu voto de “sim” para “não”. Deputado 
Castello Branco, já passou a segunda votação. Infelizmente não 
temos mais. Só se fosse para alterar o seu voto. Mais algum 
deputado gostaria de fazer alteração de voto?

Então passamos a proclamar o resultado. Votos “sim”, 52 
deputados. “Não”, 13 votos. Este presidente, que não vota. 
Total 66 votos. Portanto, quórum que aprova o PDL 32, de 2021, 
salvo emendas.

Deputados, lembrando a todos que a emenda só põe em 
vigência o PDL até o dia 31 de dezembro de 2021. Então nós 
vamos para a votação da emenda, mas deixando registrado 
esse registro. Deixando registrado para todos vocês.

Antes porém, Srs. Deputados. Nos termos do Art. 100, 
inciso I, do Regimento Interno, combinado com o Art. 2o, inciso 
II, alínea “a”, do Ato da Mesa nº 12, de 2021, convoco V. Exas. 
para uma sessão extraordinária a realizar-se às 14 horas e 30 
minutos, em ambiente virtual, com a finalidade de ser apreciada 
a seguinte Ordem do Dia. No caso, hoje, Srs. Deputados. Logo 
após essa sessão, às 14 horas e 30 minutos.

* * *
- NR - A Ordem do Dia para a 18a Sessão Extraordinária em 

Ambiente Virtual foi publicada no D.O. de 23/04/2021.
* * *
O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-

NOS - O PDL, deputado Coronel Telhada está dizendo que a 
emenda  A emenda fala sobre o prazo vigente para que esse 
PDL possa  Não havia prazo colocado no PDL.

Moraes. (Ausente.) Deputado Rogério Nogueira. (Ausente.) 
Deputado Roque Barbiere. (Ausente.) Deputado Sargento Neri.   

O SR. SARGENTO NERI - AVANTE - Pela ordem, presidente.    
O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-

NOS - Pela ordem.   
O SR. SARGENTO NERI - AVANTE - Para votar “não”.   
O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-

NOS - Registrado o voto de Vossa Excelência. Deputado Sebas-
tião Santos. (Ausente.) Deputado Douglas Garcia, pediu pela 
ordem? É sobre o processo de votação, deputado?   

O SR. DOUGLAS GARCIA - PTB – PARA QUESTÃO DE 
ORDEM - Isso. Sr. Presidente, apenas para saber se V. Exa. dará 
a oportunidade para ter uma segunda chamada de votos.   

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-
NOS - Haverá a segunda chamada de voto, novamente. Nova-
mente, não. Haverá a segunda chamada de voto.   

 O SR. DOUGLAS GARCIA - PTB - Obrigado.   
O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-

NOS - De nada, deputado. Deputado Sebastião Santos. (Ausen-
te.) Deputado Tenente Coimbra.   

O SR. TENENTE COIMBRA - PSL - Consignar o meu voto 
como “não”.   

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-
NOS - Consignado o voto “não” de Vossa Excelência.   

O SR. SEBASTIÃO SANTOS - REPUBLICANOS - Pela ordem, 
Sr. Presidente.   

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-
NOS - Quem está pedindo pela ordem, por gentileza? Deputado 
Sebastião. Precisava da sua imagem, deputado, por favor. Que 
ligasse o microfone novamente, por favor.   

O SR. SEBASTIÃO SANTOS - REPUBLICANOS - Pela ordem, 
Sr. Presidente.    

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-
NOS - Pela ordem, deputado. O sinal de V. Exa., que deve estar 
na estrada, deve estar cortando. Vai ficar para a segunda cha-
mada, deputado. Deputado Teonilio Barba.   

O SR. SEBASTIÃO SANTOS - REPUBLICANOS - Eu vou conti-
nuar em (Inaudível.).  

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-
NOS - Vai continuar em obstrução. Perfeito. Peço que V. Exa., 
na segunda chamada, qualquer coisa, vá para um setor onde o 
sinal esteja melhor, por gentileza, deputado. Deputado Teonilio 
Barba Lula.   

O SR. TEONILIO BARBA LULA - PT - Pela ordem, Sr. Presidente.    
O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-

NOS - Pela ordem, deputado.   
O SR. TEONILIO BARBA LULA - PT - Para votar “sim”, Sr. 

Presidente.   
O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-

NOS - Registrado o voto de Vossa Excelência. Deputado Thiago 
Auricchio. (Ausente.) Há uma questão de ordem do deputado 
Sargento Neri. Questão de ordem, deputado? É sobre a votação?   

O SR. SARGENTO NERI - AVANTE - PARA QUESTÃO DE 
ORDEM - Presidente, se eu não estou equivocado, o senhor 
pulou um deputado. Se eu não me engano, foi o Maurici. Se o 
senhor puder conferir, eu agradeço. Se eu não estiver equivoca-
do. O senhor pulou ele.   

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-
NOS - Deputado, ele já votou, e votou “sim”. Ele votou pelo 
Vota Alesp. Os deputados que não estão sendo chamados são 
aqueles que já votaram pelo Vota Alesp. Aí não há a necessida-
de de nós, então, chamarmos o nome dele aqui. Registrar isso 
para todos os deputados. Deputada Valeria Bolsonaro.   

A SRA. VALERIA BOLSONARO - SEM PARTIDO - Pela ordem, 
presidente.   

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-
NOS - Pela ordem, deputada.   

A SRA. VALERIA BOLSONARO - SEM PARTIDO - Para votar 
“não”.   

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-
NOS - Para votar “não”. Registrado. Deputado Vinícius Cama-
rinha. (Pausa.) Deputado Vinícius Camarinha. (Ausente.) Este 
presidente em exercício não vota.

Vamos então à segunda chamada de votação, aos Srs. 
Deputados que ainda não responderam. Deputada Adriana 
Borgo. (Pausa.) Deputada Adriana Borgo. (Ausente.) Deputado 
Alexandre Pereira. Há uma questão de ordem do deputado Gil 
Diniz. Questão de ordem, deputado? É sobre o processo de 
votação?   

O SR. GIL DINIZ - SEM PARTIDO - Pela ordem, presidente. 
Presidente, é sobre o processo de votação. Só um momento.   

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-
NOS - Peço que coloque a imagem. Obrigado.   

O SR. GIL DINIZ - SEM PARTIDO - PARA QUESTÃO DE 
ORDEM - Presidente, sobre a questão de votação. Eu verifiquei 
aqui, presidente, que já há 54 votantes. Vários deputados que-
rem registrar o voto “não”, mas já há quórum suficiente aqui 
para a aprovação do “sim”.

Quem já votou “sim”, presidente, pode alterar, na segunda 
chamada, o seu voto para “não”, ou precisa finalizar o processo 
de votação para estar mudando o seu voto?  

E, se sim, presidente, se puder fazer alteração de voto, eu 
peço para os deputados do Novo, o Arthur do Val, o Mamãe 
Falei, para que mudem o voto de “sim” para “não”, presidente, 
pra que nós possamos vencer aí essa votação e não permitir 
que os prefeitos possam gastar sem essa fiscalização, que nós 
podemos fazer pela Assembleia de São Paulo, pelos Tribunais de 
Contas, e por todos os órgãos, aí, de fiscalização.  

Muito obrigado, Sr. Presidente.   
O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-

NOS - Deputado, todos os deputados têm direito a alterar seu 
voto, só que só poderá ser feito isso após a segunda chamada 
de votação. Portanto, vamos dar continuidade.    

O SR. GIL DINIZ - SEM PARTIDO - Obrigado, presidente.    
O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-

NOS - De nada. Deputado Alexandre Pereira. (Ausente.) Depu-
tado Altair Moraes.    

O SR. ALTAIR MORAES - REPUBLICANOS - Pela ordem, Sr. 
Presidente.    

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLI-
CANOS - Pela ordem, deputado. Desligou. Peço que ligue o 
microfone novamente.    

O SR. ALTAIR MORAES - REPUBLICANOS - Continuo em 
obstrução, Sr. Presidente.    

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-
NOS - Registrado. Continua em obstrução. Deputada Analice 
Fernandes. (Pausa.) Deputada Analice Fernandes.   

A SRA. ANALICE FERNANDES - PSDB - Continuo em obstru-
ção, presidente.   

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-
NOS - Registrado. Deputado Bruno Ganem. (Pausa.) Deputado 
Bruno Ganem. (Ausente.) Deputado Carlão Pignatari. (Ausente.) 
Deputado Castello Branco. (Ausente.) Deputado Conte Lopes.   

O SR. CONTE LOPES - PP - Pela ordem, presidente.   
O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-

NOS - Pela ordem, deputado.   
O SR. CONTE LOPES - PP - Para votar “não”.   
O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-

NOS - Registrado o voto “não” de Vossa Excelência. Deputado 
Coronel Nishikawa. (Pausa.) Deputado Coronel Nishikawa. 
(Ausente.) Deputado Coronel Telhada.   

O SR. CORONEL TELHADA - PP - Pela ordem, Sr. Presidente.    
O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-

NOS - Pela ordem, deputado.   
O SR. CORONEL TELHADA - PP - Contra o cheque em bran-

co, Sr. Presidente, eu voto “não”.   
O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLI-

CANOS - Registrado o “não” de Vossa Excelência. Deputado 
Daniel Soares. (Pausa.) Deputado Daniel Soares. (Ausente.) 
Deputada Delegada Graciela. (Pausa.) Deputada Delegada 

O SR. GIL DINIZ - SEM PARTIDO - Pela ordem, presidente. 
Presidente, me mantenho em obstrução.

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLI-
CANOS - Mantém a obstrução. Perfeito, registrado. Deputado 
Gilmaci Santos. (Ausente.) Deputada Isa Penna. (Ausente.) 
Deputada Janaina Paschoal.

A SRA. JANAINA PASCHOAL - PSL - Pela ordem, presidente. 
Eu sigo em obstrução, Excelência.

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-
NOS - Registrado o pedido de Vossa Excelência. Deputado Jorge 
Caruso.

O SR. JORGE CARUSO - MDB - Pela ordem, Sr. Presidente. 
Para votar “sim”.

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-
NOS - Registrado o voto “sim” de Vossa Excelência. Deputado 
Jorge Wilson. (Ausente.) Deputado José Américo Lula.

O SR. JOSÉ AMÉRICO LULA - PT - Vota “sim”. José Américo 
vota “sim”, Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-
NOS - Registrado o pedido de Vossa Excelência. Deputado Léo 
Oliveira. (Ausente.) Deputada Leticia Aguiar.

O SR. LÉO OLIVEIRA - MDB - Pela ordem, Sr. Presidente, 
pela ordem.

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-
NOS - Pela ordem, deputado Léo Oliveira. Pois não, deputado.

O SR. LÉO OLIVEIRA - MDB - Sr. Presidente, poderia dizer 
ao pessoal da técnica que, faltando dois nomes para chegar ao 
próximo votante, liberasse o nosso microfone, porque constan-
temente nós temos essa dificuldade, de liberar o microfone, e 
só libera no instante em que o senhor chama e, às vezes, acaba 
dificultando a votação. Apenas a título de sugestão, Sr. Presi-
dente. O meu voto é “sim”.

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-
NOS - Deputado, registrado o voto de V. Exa. e a sugestão tam-
bém de Vossa Excelência. Obrigado, deputado. Vou falar com a 
parte técnica aqui. Deputada Leticia Aguiar.

A SRA. LETICIA AGUIAR - PSL - Pela ordem, Sr. Presidente. 
Sr. Presidente, só uma dúvida: esta é a primeira chamada?

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-
NOS - É a primeira chamada, deputada.

A SRA. LETICIA AGUIAR - PSL - Ok. Permaneço em obstrução.
O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-

NOS - Perfeito, está em obstrução. Deputado Luiz Fernando.
O SR. LUIZ FERNANDO - PT - Pela ordem, Sr. Presidente. Sr. 

Presidente, quero fazer coro com a reclamação do deputado Léo 
Oliveira, porque o nosso sistema ele é burro, e mesmo quando a 
gente quer soltar, ele demora para fazer.

Isso é tão simples, a tecnologia ajudar. E por outra, Sr. 
Presidente, às vezes, para a gente entrar na sessão, para eles 
darem o aceite, também demora demais. Então queria só deixar 
observado aí para a gente aprimorar.

O meu voto é “sim”, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-

NOS - Está registrado, deputado Luiz Fernando. Peço à parte 
técnica que possa ir liberando de dois em dois deputados, para 
ficar mais fácil também. Deputado Major Mecca. (Pausa.) Depu-
tado Major Mecca. (Ausente.) Deputada Márcia Lula Lia.

A SRA. MÁRCIA LULA LIA - PT - Pela ordem, Sr. Presidente. 
Presidente, o meu voto é “sim”.

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-
NOS - Voto “sim” de Vossa Excelência. Deputado Marcio da 
Farmácia. Peço para que libere o microfone.

O SR. MARCIO DA FARMÁCIA - PODE - Pela ordem, presi-
dente. Voto “sim”, presidente.

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLI-
CANOS - Registrado o voto “sim” de Vossa Excelência. Deixo 
avisado que vão ficar dois microfones abertos, dois próximos 
abertos, para que os deputados fiquem atentos, caso estejam 
conversando no celular. Só para deixar registrado.

Deputado Marcos Damasio, como vota?
O SR. MARCOS DAMASIO - PL - Pela ordem, Sr. Presidente. 

Voto “sim”.
O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-

NOS - Registrado o voto “sim” de Vossa Excelência. Deputada 
Maria Lúcia Amary. (Pausa.) Deputada Maria Lúcia Amary.

A SRA. MARIA LÚCIA AMARY - PSDB - Voto “sim”, presidente.
O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-

NOS - Pode só falar novamente, deputada Maria Lúcia Amary?
A SRA. MARIA LÚCIA AMARY - PSDB - Voto “sim”.
O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-

NOS - Registrado, deputada. Obrigado. Deputada Marta Costa. 
(Pausa.) Deputada Marta Costa.

A SRA. MARTA COSTA - PSD - Presidente, o PSD está em 
obstrução e nós continuamos em obstrução.

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLI-
CANOS - Registrado, deputada, está em obstrução o PSD. 
Deputado Mauro Bragato. (Pausa.) Deputado Mauro Bragato. 
(Ausente.) Deputado Milton Leite Filho. (Pausa.) Deputado 
Milton Leite Filho. (Ausente.) Deputado Murilo Felix. (Pausa.) 
Deputado Murilo Felix. Abra o microfone, deputado.

O SR. MURILO FELIX - PODE - Boa tarde, os senhores me 
ouvem?

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-
NOS - Estamos ouvindo, deputado.

O SR. MURILO FELIX - PODE - Cortou o vídeo para a minha 
vista e é minha vez na votação, certo, presidente?

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-
NOS - Como vota V. Exa., deputado?

O SR. MURILO FELIX - PODE - Pela ordem. Eu voto “sim”, 
presidente.

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-
NOS - Registrado, deputado Murilo. Deputada Patricia Bezerra. 
(Ausente.) Deputado Paulo Correa Jr. Ligar o microfone de Vossa 
Excelência.

O SR. PAULO CORREA JR - DEM - Permaneço em obstrução, 
presidente.

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-
NOS - Em obstrução. Deputada Professora Bebel Lula.

A SRA. PROFESSORA BEBEL LULA - PT - Pela ordem, Sr. 
Presidente. Para votar “sim”, Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-
NOS - Registrado o voto “sim” de Vossa Excelência. Deputado 
Professor Kenny. (Pausa.) Deputado Professor Kenny. (Ausente.) 
Deputado Rafa Zimbaldi.

O SR. RAFA ZIMBALDI - PL - Pela ordem, Sr. Presidente. Para 
votar “sim” e colocar o Partido Liberal em obstrução, se o nosso 
líder Ricardo Madalena não estiver presente.

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-
NOS - Colocado em obstrução, e o voto de Vossa Excelência. 
Deputado Rafael Silva.

O SR. RAFAEL SILVA - PSB - Eu voto “sim”, Sr. Presidente.
O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLI-

CANOS - Registrado, deputado, o voto de Vossa Excelência. 
Deputado Reinaldo Alguz. (Pausa.) Deputado Reinaldo Alguz. 
(Ausente.) Deputado Ricardo Madalena.

O SR. RICARDO MADALENA - PL - Para votar “sim”, Sr. 
Presidente, e pôr o PL em obstrução.

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLI-
CANOS - PL em obstrução e voto “sim” de Vossa Excelência. 
Deputado Roberto Engler.

O SR. ROBERTO ENGLER - PSB - Pela ordem, Sr. Presidente. 
Para votar “sim”.

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-
NOS - Para votar “sim”, registrado. Deputado Roberto Morais. 
(Pausa.) Deputado Roberto Morais.

O SR. ROBERTO MORAIS - CIDADANIA - Pela ordem, Sr. 
Presidente. Para votar “sim”.

O SR. PRESIDENTE - WELLINGTON MOURA - REPUBLICA-
NOS - Para votar “sim”. Deputado Rodrigo Gambale. (Pausa.) 
Deputado Rodrigo Gambale. (Ausente.) Deputado Rodrigo 


